
 ليس ارس سال اندلارسيج
 ‏ا١ؤوهمل ‏هنسلا١ يمضارالا ليجست يسر نوناق

 هنسل ‏(؟١) يسذارالا ليجست مىسر نونات نم ( ؟) هداملا ف يبل هلوخملا هيحالم'اب اسمع

 55 -: يلاتلا منلا انسيوردما ‏اذ815١ ب هالك؟ ةنسل ‏٠١4( مر ةرجأسلاو نويت ‏١ ننارالا ليجست ىسر ىوناق نأشب رضا و 85

 هاا85 هال641 © ( هرمللاو ادوهيل) يمارالا ليجست ىسر نأشب ماظنلل ليذلا يف ‏١ ليذلا ليدعت
 ب 4.038 ) ةانانفلا دكت تأ

 ‏١ كيش ‏٠ اي لكيش ‏١6٠ نم الدب ‏)١( هريغصلا هرقفلاب ‏)١(

 لتقكيش ‏٠٠١ يتاي لكيش ‏١6١ نم الدب ‏)١( هريغصلا هرتفااب ‏)١(
 للكيش ‏٠٠١4 يتاي لكيش ‏١6١ نم الدب (؟) هريغصلا هرتفلاب (؟)

 كرك 6

 م

 لتكيش ‏٠٠١ يناي لكيش ‏١6١ نم الدب (5) هريغصلا هرقفلاب (؛)
 لتكيش ‏٠٠١ يلتاي لكيش ‏١6١ نم الدب (ه) هريغصلا هرقفلاب (5)
 لتكيش ‏٠6١8 يناي لكيش ‏١6١ نم الدب (1) هريغصلا هرقفلاب (1)
 ايش ‏٠٠١ يتاي لكيش ‏١6١ نم الدب (7) هريغصلا هرقفلاب (0)

 يتاي لكيش ‏١6١ نم الدب (4) هريغصلا هرقفلاب 0 ‏5٠٠١ ىتاي لكيش
 لثقكيش ‏٠٠١ يتاي لكيش ‏١٠١ نم الدب (1) هريغصلا هرقفلاب ‏١(
 ‏)٠١(!- هريغصلا هرتفلاب ‏)٠١(

 - :خلاوهمعطق «ههيوست «تاسولعم ه هينفارغبطلا همطراخلل (0

 لصحكيف 165 ت2 عرنرتم اا يتبع لمعلا بلاخطل .(1)
 لكيش ‏١٠٠١ يفامغاعبرمارتثم 6 لك نع لسع باطل (ب)

 ا | كيش ‏٠ ينفاضا غم لبمعفد نيرخالل جل

 -: مهل. لسخيو . ىغلث ‏١-١١ تارقفلاب ‏)١١(
 لسسكيش ‏7١ لس تيجستلا هياسفعل ططخم ()*

 *لكيش ‏٠١١ يناضارتم ا( لكإ عبرم رتم إ( نمربكا مجحب يسمش ريوصت ‏)١1(

 الدب (ب) ‏)١( هرقفلا يفو ‏7٠١ :يتاي 487 نم الدب ‏١( )١( ) هرقفلا يف (ج) ‏١١ هداملا يف (ب)

 ‏٠ لكيش ‏٠٠٠٠١ يتايبلكيش ‏ار٠15 نم

 ‏(د)؟١ هداسلا يف 9

 ‏٠ لكيش ةرامث. يتاي.ل كيش ‏هر.٠٠ نم الدب ‏)١( هرقنلا ين )1(

 ‏٠ لكيش ‏ا!اراة٠ يتايءلكيش هاله. نم الدب ‏)١( هرقغلا ين ‏)١(
 . جيت (() لل .و (") هرتفلا ين (؟)

 ‏٠ للكيش ‏؟ر١٠1 يتاي لكيش ‏٠٠٠١ ةهالدب(") ب مترت (5) هرقفلا ين (؛)

 فوسلا نافس ب يتارفا رازع نالوك(ب) برادا ‏١
 هيمنتلاو تاكلتمملا هبعش سيئر امك راك 10

 هيعيئادلا هرادالا يف

 ‏٠ هرماسلاو ادوهي هقطنمل


